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UYerBpTu pa3pen — b kareropuja

Pemurn nvejennaunny:

ToB 108 con (L2221
1< |cos x|V H 8 coswi (Siaeo? s )

Heka je kK > 1 u n napan npuponan 6poj. Pemmru Hejequaumny no x:
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logs = — 2k loggz « + 3k logss © — - - - +n(—k)" ' loggn © >

Heka je P mosmuOM uyerBpTOr cremeHa takaB ma je P(l) = P(—1) u P(2) =
P(—2). IHokasaru na je tama P : R — R mapua ¢ysrumuja, Tj. ma BaKku
P(xz) = P(—xz) 3a cBako x € R.

Hahu cBe apurmeruwure mporpecuje ca pas3aumkoM d = 2 KOI KOJUX OITHOCU
Ssn 1 S, 30upa IpBUX Sn M OIPBUX N cabupaka He 3aBUCE O M.

Y coepy momynpedHmka 3cm ynucaHa je Kylla MakcuMaJsHe 3anpemune. Hahw
BUCUHY U IOJYIPEUYHUK OCHOBE KYIIE.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



